

МАНИПУЛЯЦИИ И ФЕЙКИ О КРЫМЕ: АНАЛИТИКА ОТ КРЫMSOS

ОБЗОР НОВОСТЕЙ С 13 ПО 19 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА



В декабре 2021 года в оккупационной администрации Ялты признали аварийным дом №18 "А" на улице Ленина в Алупке. Здание **решили снести**. По указанному адресу находится один из памятников архитектуры – **дача Циммермана, построенная в начале прошлого века**.

«Но после того, как поднялся общественный резонанс, так называемые “власти” открестились от этого решения – дача Циммермана, как и другие памятники культуры, переживут эту волну “благоустройства” города. Многие крымчане уверены, что планы по сносу “аварийных” зданий в Ялте – это передел территории, чтобы заполучить самые “вкусные” места для последующей застройки»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКИН, АНАЛИТИК КРЫMSOS



Глава МИД РФ Сергей Лавров **сравнил возвращение Крыма в Россию с объединением Германии**. «Наша страна поддержала воссоединение немцев, и немцы должны понять, что русские, которые в Крыму живут – большинство населения Крыма – также имеют право объединяться со своей родиной, особенно, когда на этих русских направили боевиков с неонацистскими лозунгами, с лозунгами «Вон из Крыма!» – **сообщил Лавров**.

«Неонацистские боевики, “воссоединение” с Россией, изгнание россиян из Крыма – как высока концентрация российской пропагандистской паранойи в одном заявлении! Лавров также забыл, что на момент объединения Германии еще не было Российской Федерации – был еще СССР, чьи войска были размещены в Восточной Германии и который на протяжении 40 лет сопротивлялся объединению Германии»



ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS

Российский глава Крыма Сергей Аксёнов **заявил, что 80% продукции, которая производится и выращивается в так называемых Донецкой и Луганской народных республиках, имеет перспективу реализации на полуострове**, и уже «сложились определённые кооперации между конкретными предприятиями». Он также уточнил, что санкционный режим пока не позволяет уточнять подробности этих коопераций в публичном поле.



«В условиях санкций кооперация между предприятиями (или тем, что от них осталось) так называемых «ДНР» и «ЛНР» с оккупированным Крымом является единственным перспективным направлением экономического сотрудничества для обеих оккупированных территорий»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS

Комитет России **проводит доследственную проверку обстоятельств, при которых «скифское золото» из четырех крымских музеев попало в Европу**. Опрашивают представителей минкультуры России и Крыма, а также сотрудников музеев.



«26 января всплывает дедлайн для кассационного обжалования решения Апелляционного суда Амстердама, который принял вернуть скифское золото Украине. По состоянию на 20 января, оккупанты до сих пор не подали кассационную жалобу. Если они не подадут кассационную жалобу, то Украина намерена запустить процедуру возвращения "скифского золота", которое будет храниться на подконтрольной территории до деоккупации Крыма»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



Около **4 тысяч мальчишек и девчонок в прошлом году приняты в ряды всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия»** в оккупированном Крыму. «Ребята в течение года принимали участие в героико-патриотических и образовательных мероприятиях, особое внимание которых было направлено на сохранение памяти о подвигах и боевых традициях старших поколений, памятных событий и дат в истории России, Черноморского флота и Южного военного округа», – **указано в сообщении** пресс-службы российского флота.

«Набор крымских детей в “Юнармию” – это составляющая милитаризации детского образования на оккупированном полуострове. Крымских детей с детства воспитывают в духе “русского мира”, ненависти ко всему украинскому и западному. Кроме того, с помощью “Юнармии” оккупанты готовят молодых крымчан к службе в российской армии, что составляет военное преступление с точки зрения международного права»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



KRYMSOS.COM